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 جهت گيري سياست خارجي امريكا در آغاز جنگ جهاني دوم مبتني بر كدام استراتژي بود؟   1 .

 جنگ طلبيالف.       

 اتحاد و مداخله       ب.       

 انزواطلبي  ج.       

 ائتلاف                د.       

كدام سياست از سوي روزولت در تمام دوران جنگ جهاني دوم ادامه داشت؟؛ اين سياست، امريكا را در پايان جنگ در قوي 2 . 

 ترين موضع در بين كشورهاي جهان قرار داد.

       داتحاالف.       

 فرهنگي –مداخله اقتصادي ب.       

 ائتلاف         ج.       

                دتحرك محدود.       

 فرض گزارش ...... آن بود كه وقتي هيتلر از ميان برداشته شود، جنگ با ژاپن نسبتاً آسان خواهد بود.3 . 

           مجيكالف.       

           بزرگ اتحادب.       

     5  كمان رنگينج.       

 جانبه سهد.       

پيوند و اتحاد سه كشور روسيه، امريكا و بريتانيا در جنگ جهاني دوم با توجه به كدام مساله عمده شكل گرفت و در طول 4 . 

 چهار سال جنگ حفظ شد؟      

 شعار دموكراسي خواهيالف.       

 اقتصادي      ب.       

 اشتراك نظر بر سر منافع      ج.       

    تهديد آلمان نازي   د.       

 از دلايل عمده شكست امريكا در دستيابي به سرزمين هاي داخلي آسيا كدام مورد بود؟5 . 

     زميني وسيع نيروي انساني كافي براي جنگ نداشتنالف.       

                                آسيا در هاي بزرگ قدرت وجودب.       

 عدم شناخت فرهنگ آسياييج.       

  رقابت با انگليس و روسيهد.       
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 در كدام گزينه به استراتژي امريكا در اقيانوس آرام در دوره جنگ جهاني اشاره شده است؟6 . 

 نظامي كشتي هاي جنگي و از استفادهالف.       

          ژاپن قوت نقاط با درگيري مستقيم خودداري ازب.       

                           ژاپن درگيري باج.       

           هاي  بزرگ قدرت همكاري باد.       

 شد؟ اي از جانب كدام كشور در اقيانوس آرام (در دوره جنگ جهاني) تعقيب مي استراتژي حاشيه7 . 

 ژاپنالف.       

 آمريكاب.       

        روسيهج.       

 بريتانياد.       

 وم، فرمانده نيروهاي نظامي آمريكا در انگلستان چه كسي بود؟در اثناي جنگ جهاني د8 . 

 مونتگمريالف.       

 كنانب.       

 مك آرتورج.       

 آيزنهاورد.       

 در كدام گزينه به اولويت ها و ضرورت هاي سياسي امريكا در آسيا اشاره شده است؟9 . 

 حمايت از نيروهاي مخالف در داخل ژاپنالف.       

 حمايت از ژاپن                                   ب.       

 رشد چين به صورت يك قدرت بزرگ     ج.       

 حمايت از مائود.       

 استراتژي امريكا   در.......... برخاسته از ضرورت هاي نظامي، برخوردهاي شخصيتي و انگيزه هاي سياسي بود.10 . 

 جزاير آسيا           الف.       

 ژاپن        ب.       

 هندوچين           ج.       

  چيند.       
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 در چين، برخلاف  .......، امريكائي ها نيروي نظامي مستقر نداشتند، و نتوانستند حوادث را كنترل كنند.11 . 

 ساير مناطق آسيا       الف.       

 ساير جزايرب.       

 يپين         فيلج.       

 ژاپن         د.       

 با آزمايش اولين بمب اتم توسط امريكا، بمب اتمي به عنوان يك ابزار  ....... در سياست خارجي امريكا استفاده شد.12 . 

 ديپلماسي     الف.       

 نظامي         ب.       

 دفاعيج.       

 اقناعي                      د.       

 كدام مسأله به جنگ سرد حيات بخشيد و به دوران ابتدايي آن شكل داد؟13 . 

 شكست ژاپن         الف.       

 اروپاي شرقي       ب.       

         اتم بمب آزمايشج.       

        ها ابرقدرت اتحادد.       

 نسه دروازه تهاجم به روسيه به حساب مي آمد؟كدام منطقه براي روسيه سپر حمايتي در مقابل غرب و براي آلمان و فرا14 . 

 اروپاي شرقي         الف.       

 مجارستانب.       

 لهستان         ج.       

 چين         د.       

 بر چه اصلي استوار بود؟ 1939شوروي در سال  –اساس قرارداد نازي 15 . 

              اتحاد آلمان و شوروي عليه بريتانيا       الف.       

 تقسيم اروپاي شرقي بين آلمان و شوروي          ب.       

 تقسيم بالكان بين آلمان و شورويج.       

  اتحاد آلمان و شوروي عليه متفقيند.       
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 دوباره برقرار گرديد؟           اجاره از سوي امريكا به متفقين توسط چه كسي لغو شد و با اعتراض  استالين –اعطاء وام 16 . 

 كنان       الف.       

 آچسونب.       

 ترومنج.       

 روزولت         د.       

 عمده ترين مسئله در اجلاس پوتسدام چه بود؟           17 . 

 آشتي روسيه و امريكا       الف.       

 آلمانب.       

 متحدينحل اختلافات متفقين با ج.       

 فرانسه        د.       

 استراتژي انتقام همه جانبه توسط چه كسي طرح گرديد؟   18 . 

 مارشال     الف.       

 روزولتب.       

 ترومنج.       

 استالين      د.       

 در اختيار داشتن بمب به وسيله امريكا چه تاثيري در سياست استالين در اروپاي شرقي داشت؟19 . 

 ترس و عقب نشيني استالين را موجب گرديد.الف.       

 مقابله به مثل را به همراه داشت.        ب.       

 صلح و نزديكي دو كشور را به همراه داشت.ج.       

 تاثير قابل توجهي نداشت.              د.       

اين پرده را بايد » ... در طول قاره اروپا كشيده شده استاز استتين در بالتيك تا تريست در آدرياتيك يك پرده آهنين  «20 . 

كنار زد و اروپاي شرقي را آزاد كرده، و روسها را از نقاط ديگر همچون ايران و تركيه نيز دور نگهداشت؛ اين اظهارات باعث شد 

   ط چه كسي طرح شد؟تا شوروي عضويت خود را در بانك جهاني و صندوق بين المللي پول رد كند. اظهارات يادشده توس

 آچسونالف.       

 ترومن            ب.       

 چرچيلج.       

  روزولت  د.       
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           حمله آلمان در جنگ جهاني دوم به امريكا ناشي از كدام عامل بود؟21 . 

 انحراف افكار عمومي آلمانالف.       

 تصميم شخصي هيتلرب.       

 قانع كردن متحد خود، ژاپن       ج.       

       آمريكا بر  پيشدستيد.       

 سياست دربرگيري براي اولين بار در كدام نقطه از جهان به آزمايش گذاشته شد؟     22 . 

             انگليسالف.       

       فرانسهب.       

 روسيهج.       

   برليند.       

 چه كسي طرح گرديد؟از سوي » اصل چهار«23 . 

 جانسون          الف.       

 مارشالب.       

 روزولت            ج.       

 ترومند.       

 علت اصلي محدود و ناپيوسته شدن حمايت امريكا از چيانگ چه بود؟24 . 

 طرفداري امريكا از مائوالف.       

 سازش چيانگ با روسيه                    ب.       

 حمايت بريتانيا از چيانگج.       

 اولويت داشتن اروپا براي ترومن       د.       

اين فرض كه هر موقعيتي را نهايتاً مي توان كنترل كرد، و امريكا مي تواند آن را بر طبق ميل خود تغيير دهد يا به گفته 25 . 

 .ياست خارجي امريكا مستولي بود، در ..... تقريباً بر همه تصميمات س»خود تنها بيني قدرت«فولبرايت

    د پايان جنگ سرالف.       

 زمان روزولتب.       

   د اوائل جنگ سرج.       

  سال هاي جنگ جهاني دومد.       
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بيست سال خيانت) و حمايت افرادي از وزارت امور خارجه امريكا از حزب كمونيست توسط چه كسي  »(خيانت به كشور«26 . 

         در نقد سياست ترومن طرح گرديد؟

 آچسون        الف.       

 مك كارتيب.       

 كنديج.       

 آيزنهاور      د.       

 كشوري صورت گرفت؟عمليات مشعل در كدام نقطه از دنيا و توسط چه 27 . 

 امريكا، فرانسه، انگليس - در شمال افريقاالف.       

 امريكا و انگليس        -در جنوب اروپاب.       

 امريكا، انگليس، روسيه       -در اروپاي شرقيج.       

 امريكا -در آسياي شرقيد.       

 ده است؟در كدام گزينه به مهمترين عامل پيروزي آيزنهاور اشاره ش28 . 

 سازش و همكاري با كمونيست ها      الف.       

 محبوبيت فوق العاده وي                   ب.       

 عملكرد نامناسب روزولت و ترومنج.       

 نزديكي به مك كارتي                      د.       

 نگاه نو) توسط چه كسي براي سياست نظامي استفاده شد؟         استراتژي ديدگاه جديد(29 . 

 ترومن                              الف.       

 آيزنهاورب.       

 مارشالج.       

 دالسد.       

 كليد سياست ......، توان امريكا در ساخت و پرتاب سلاح هاي هسته اي بود.30 . 

 انعطاف ناپذيريالف.       

 دربرگيري           ب.       

     د ديدگاه جديج.       

  انتقام            د.       
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